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Arve Østgaard  sentio.no 

OM UNDERSØKELSEN 
I denne rapporten presenteres resultater fra bærekraftundersøkelsen 2020. Undersøkelsen gir et innblikk i 

holdninger til miljø- og klimaarbeid i norske bedrifter, samt omfanget av slikt arbeid. 

 

Utvalget består av totalt 300 bedriftsledere, 200 i Agder og 100 i Vestfold og Telemark. Undersøkelsen ble 

gjennomført mellom 27. oktober og 3. november 2020. 

FE ILMARGINER VED FORDEL INGER  

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på 

feilmarginen avhenger av størrelsen på utvalget, og av hvordan respondentene har svart. Jo mer prosentandelen 

som har en bestemt egenskap nærmer seg 50, dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi 

regne med. 

I denne undersøkelsen består utvalget av 300 bedriftsledere, og feilmarginene varierer fra 3,4 prosentpoeng ved 

en 10/90-fordeling til 5,7 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under viser hvordan feilmarginene 

utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og svarfordelinger. 

  

 
 

S IGNIF IKANSTESTING  

Det er gjennomført signifikanstesting av forskjeller mellom undergruppene. For eksempel om bedriftslederne i 

Agder svarer annerledes enn bedriftslederne i Vestfold og Telemark. Signifikante forskjeller er markert med pil 

og fargekode. Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde at den er reell 

i populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget. 
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SAMMENDRAG 

FINA NSIELL  R IS IKO OG MULIG HET 

• Et mindretall av bedriftslederne, 18 prosent, mener at bærekraft utgjør en finansiell risiko for deres bedrift. 

52 prosent mener ikke at bærekraft utgjør en finansiell risiko. 

• 40 prosent bedriftsledere mener at bærekraft representerer en finansiell mulighet for bedriften. 33 prosent 

mener ikke at bærekraft være en finansiell mulighet. 

• 32 prosent oppgir at klima og miljø representerer den største finansielle risikoen for bedriften. Andelene 

som har svart virksomhetsstyring og sosiale forhold er henholdsvis 27 prosent og 17 prosent. 24 prosent 

mener at ingen av disse områdene representerer en finansiell risiko for bedriften. 

STRATEGISK  V IKT IGHET  

• 40 prosent av bedriftslederne sier at bedriften i stor grad legger vekt på bærekraft ved valg av hvem de gjør 

forretninger med. 29 prosent oppgir at dette i liten grad vektlegges. 

• Drøyt halvparten (53 %) vurderer bedriftens klima og miljøarbeid som strategisk viktig. 20 prosent vurderer 

dette i liten grad som strategisk viktig. 

• Det er først og fremst eiere og kunder som oppgis å ha stor innflytelse på om bedriften vurderer miljø og 

klimaarbeid som strategisk viktig, henholdsvis 41 prosent og 29 prosent. 

BEDRIFTENES TILTAK  

• 63 prosent sier de har gjennomført miljø- og klimatiltak de siste tre år. De vanligste tiltakene er bedre 

avfallshåndtering (43 %), redusert energiforbruk (25 %) og bruk av bærekraftige transportløsninger (21 %). 

• 34 prosent har gjennomført tiltak innenfor sosiale forhold. Det vanligste er retningslinjer og tiltak innenfor 

HMS (42 %). 

• 39 prosent har gjennomført tiltak innenfor virksomhetsstyring. De vanligste tiltakene retningslinjer og tiltak 

innenfor eierstyring og selskapsledelse (29 %) og innkjøp og leverandører (23 %). 

GRØNN PROFIL  

• 56 prosent av bedriftslederne svarer at deres bedrift er villig til å betale mer for produkter og tjenester som 

styrker deres grønne profil. 

• 42 prosent sier det er viktig for dem at deres bankforbindelse er opptatt av bærekraft. 

• For 30 prosent av bedriftslederne er det viktig at bankforbindelsen tilbyr grønne produkter og tjenester. 

• Drøyt halvparten (54 %) sier det er viktig at deres bankforbindelse bidrar med gaver og andre tiltak for 

utvikling av et bærekraftig lokalsamfunn. 

 

3 
 



 Frekvens Prosent

I svært stor eller stor grad 55 18 %

Verken eller 82 27 %

I liten eller svært liten grad 157 52 %

Vet ikke 6 2 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 45 % 9 % 45 % ▼ 0 % (n=11)

Industri 19 % 32 % 49 % ▼ 0 % (n=37)

Bygg og anlegg 17 % 41 % 41 % ▼ 0 % (n=41)

Varehandel 24 % 28 % 43 % 5 % (n=83)

Transport og lagring 10 % 40 % 50 % ▼ 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 10 % 21 % ▲ 66 % 2 % (n=89)

Eiendom 42 % 8 % 50 % ▼ 0 % (n=12)

Øvrige ▼ 0 % 14 % ▲ 86 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 22 % 22 % 55 % 1 % (n=153)

6-20 ansatte ▼ 10 % 28 % 58 % 4 % (n=97)

21-49 ansatte 19 % 46 % ▼ 32 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 31 % 31 % 38 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 21 % 25 % 52 % 2 % (n=100)

Agder 17 % 28 % 53 % 2 % (n=200)

Totalt 18 % 27 % 52 % 2 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvilken grad representerer bærekraft (E klima og miljø, S sosiale forhold, G virksomhetsstyring) …… en finansiell risiko for 

din bedrift? (tap av inntekter, reduserte verdier av aktiva, endringer i etterspørsel av produkter, økte kostnader råvarer, 

transport forurensning, klimautslipp mv.)
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'I svært liten grad' og 100 = 'I svært stor grad'. 'Vet ikke' er kodet ut.

I hvilken grad representerer bærekraft (E klima og miljø, S sosiale forhold, G virksomhetsstyring) …… en finansiell risiko for din bedrift? 

(tap av inntekter, reduserte verdier av aktiva, endringer i etterspørsel av produkter, økte kostnader råvarer, transport forurensning, 

klimautslipp mv.)
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 Frekvens Prosent

I svært stor eller stor grad 119 40 %

Verken eller 74 25 %

I liten eller svært liten grad 98 33 %

Vet ikke 9 3 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 55 % 9 % 27 % 9 % (n=11)

Industri 57 % 16 % 24 % 3 % (n=37)

Bygg og anlegg 34 % 29 % 34 % 2 % (n=41)

Varehandel 36 % 24 % 37 % 2 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 25 % 40 % ▼ 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 39 % 28 % 30 % 2 % (n=89)

Eiendom 33 % 25 % 25 % 17 % (n=12)

Øvrige 29 % 29 % 43 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 38 % 27 % 29 % 5 % (n=153)

6-20 ansatte 42 % 19 % 39 % ▼ 0 % (n=97)

21-49 ansatte 32 % 35 % 30 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 62 % 8 % 31 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 40 % 32 % 25 % 3 % (n=100)

Agder 40 % 21 % 37 % 3 % (n=200)

Totalt 40 % 25 % 33 % 3 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvilken grad representerer bærekraft (E klima og miljø, S sosiale forhold, G virksomhetsstyring) …… en finansiell mulighet 

for din bedrift? (ny teknologi, digital distribusjon og kommunikasjon, nye grønne produkter, energieffektiv transport, 

sirkulærøkonomi og gjenbruk)
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'I svært liten grad' og 100 = 'I svært stor grad'. 'Vet ikke' er kodet ut.

I hvilken grad representerer bærekraft (E klima og miljø, S sosiale forhold, G virksomhetsstyring) …… en finansiell mulighet for din bedrift? 

(ny teknologi, digital distribusjon og kommunikasjon, nye grønne produkter, energieffektiv transport, sirkulærøkonomi og gjenbruk)
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 Frekvens Prosent

96 32 %

51 17 %

80 27 %

Ingen av disse 73 24 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk ▲ 73 % ▼ 0 % 27 % ▼ 0 % (n=11)

Industri 38 % 22 % ▼ 11 % 30 % (n=37)

Bygg og anlegg 34 % 10 % 32 % 24 % (n=41)

Varehandel 33 % 19 % 25 % 23 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 20 % 20 % 25 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 24 % 20 % 30 % 26 % (n=89)

Eiendom ▼ 8 % 8 % 42 % 42 % (n=12)

Øvrige 57 % ▼ 0 % 43 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 29 % 16 % 29 % 25 % (n=153)

6-20 ansatte 30 % 20 % 27 % 24 % (n=97)

21-49 ansatte 38 % 16 % 16 % 30 % (n=37)

50 ansatte eller flere ▲ 69 % 8 % 23 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 30 % 19 % 25 % 26 % (n=100)

Agder 33 % 16 % 28 % 24 % (n=200)

Totalt 32 % 17 % 27 % 24 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

S - Sosiale forhold (likestilling, mangfold, 

arbeidsrettigheter, menneskerettigheter mv.)

E - Klima og miljø (Klima oppvarming, bruk av 

landarealer, tap naturmangfold mv)

G - Virksomhetsstyring (prinsipper for styring og 

organisering, måten man tjener penger på, hvitvasking 

og økonomisk kriminalitet, etiske regler)

Hvilket område innenfor bærekraft (ESG) mener du representerer størst finansiell risiko for din bedrift?
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 Frekvens Prosent

I svært stor eller stor grad 121 40 %

Verken eller 90 30 %

I liten eller svært liten grad 88 29 %

Vet ikke 1 0 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 55 % 18 % 27 % 0 % (n=11)

Industri 54 % 19 % 27 % 0 % (n=37)

Bygg og anlegg 39 % 27 % 34 % 0 % (n=41)

Varehandel 49 % 25 % 24 % 1 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 30 % 35 % 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon ▼ 26 % 39 % 35 % 0 % (n=89)

Eiendom 25 % 58 % 17 % 0 % (n=12)

Øvrige 71 % 14 % 14 % 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 41 % 30 % 29 % 0 % (n=153)

6-20 ansatte 33 % 34 % 33 % 0 % (n=97)

21-49 ansatte 46 % 24 % 27 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 69 % 15 % 15 % 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 38 % 29 % 32 % 1 % (n=100)

Agder 42 % 31 % 28 % 0 % (n=200)

Totalt 40 % 30 % 29 % 0 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvilken grad legger din bedrift vekt på bærekraft ved valg av hvem de gjør forretninger med?
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'I svært liten grad' og 100 = 'I svært stor grad'. 'Vet ikke' er kodet ut.

I hvilken grad legger din bedrift vekt på bærekraft ved valg av hvem de gjør forretninger med?
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 Frekvens Prosent

I svært stor eller stor grad 158 53 %

Verken eller 78 26 %

I liten eller svært liten grad 61 20 %

Vet ikke 3 1 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 64 % 18 % 18 % 0 % (n=11)

Industri 59 % 22 % 19 % 0 % (n=37)

Bygg og anlegg 63 % 24 % 12 % 0 % (n=41)

Varehandel 60 % 24 % 14 % 1 % (n=83)

Transport og lagring 60 % 20 % 20 % 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon ▼ 37 % 31 % 29 % 2 % (n=89)

Eiendom ▼ 17 % 42 % 42 % 0 % (n=12)

Øvrige ▲ 86 % 14 % ▼ 0 % 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 46 % 27 % 26 % 1 % (n=153)

6-20 ansatte 57 % 28 % 15 % 0 % (n=97)

21-49 ansatte 62 % 24 % 11 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 77 % 8 % 15 % 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 53 % 21 % 25 % 1 % (n=100)

Agder 53 % 28 % 18 % 1 % (n=200)

Totalt 53 % 26 % 20 % 1 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvilken grad vurderer du bedriftens klima og miljøarbeid som strategisk viktig?
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'I svært liten grad' og 100 = 'I svært stor grad'. 'Vet ikke' er kodet ut.

I hvilken grad vurderer du bedriftens klima og miljøarbeid som strategisk viktig?
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 Frekvens Prosent

Eiere 124 41 %

Kunder 87 29 %

Myndigheter 33 11 %

Ansatte 13 4 %

Lokalsamfunn 5 2 %

Leverandører 4 1 %

Bankforbindelsen 0 0 %

Andre 23 8 %

Vet ikke 11 4 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 36 % 27 % 18 % 9 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % ▼ 0 % 9 % (n=11)

Industri 51 % 27 % 11 % 3 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % 8 % ▼ 0 % (n=37)

Bygg og anlegg 27 % 39 % 7 % 2 % 2 % 7 % 0 % 15 % ▼ 0 % (n=41)

Varehandel 41 % 31 % 12 % 4 % 2 % 1 % 0 % 4 % 5 % (n=83)

Transport og lagring 30 % 35 % 15 % 5 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % 10 % 5 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 49 % ▼ 17 % 9 % 7 % 2 % ▼ 0 % 0 % 10 % 6 % (n=89)

Eiendom 42 % 42 % 17 % ▼ 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % (n=12)

Øvrige 14 % ▲ 71 % 14 % ▼ 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 46 % 25 % 8 % 4 % ▲ 3 % 1 % 0 % 8 % 5 % (n=153)

6-20 ansatte 34 % 34 % 13 % 6 % ▼ 0 % 2 % 0 % 6 % 4 % (n=97)

21-49 ansatte 43 % 30 % 14 % ▼ 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % 14 % ▼ 0 % (n=37)

50 ansatte eller flere 38 % 38 % 15 % 8 % ▼ 0 % ▼ 0 % 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 43 % 28 % 8 % 4 % 2 % 1 % 0 % 9 % 5 % (n=100)

Agder 41 % 30 % 13 % 5 % 2 % 2 % 0 % 7 % 3 % (n=200)

Totalt 41 % 29 % 11 % 4 % 2 % 1 % 0 % 8 % 4 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvem har størst innflytelse på om bedriften vurderer miljø og klimaarbeid som strategisk viktig?
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 Frekvens Prosent

Ja 190 63 %

Nei 110 37 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 82 % 18 % (n=11)

Industri 65 % 35 % (n=37)

Bygg og anlegg 73 % 27 % (n=41)

Varehandel 73 % 27 % (n=83)

Transport og lagring 60 % 40 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon ▼ 47 % ▲ 53 % (n=89)

Eiendom 50 % 50 % (n=12)

Øvrige 86 % 14 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte ▼ 54 % ▲ 46 % (n=153)

6-20 ansatte 66 % 34 % (n=97)

21-49 ansatte ▲ 86 % ▼ 14 % (n=37)

50 ansatte eller flere ▲ 92 % ▼ 8 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 63 % 37 % (n=100)

Agder 64 % 37 % (n=200)

Totalt 63 % 37 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Har bedriften gjennomført miljø og klimatiltak tiltak siste tre år?
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 Frekvens Prosent

Bedre avfallshåndtering 81 43 %

Redusert energiforbruk 48 25 %

Bruk av bærekraftige transportløsninger 40 21 %

Redusert avfall fra produksjon 36 19 %

Sertifisering Miljøfyrtårn eller ISO 29 15 %

Investeringer i energireduserende tiltak 22 12 %

Redusert reisevirksomhet – digitale møter 19 10 %

Utvikling og bruk av fornybar energi 13 7 %

Andre tiltak 65 34 %

Antall (n) 190 190
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Bransje Jordbruk og skogbruk 33 % 11 % ▼ 0 % 44 % ▼ 0 % 22 % ▼ 0 % ▼ 0 % 22 % (n=9)

Industri 38 % 46 % 25 % 29 % 17 % 21 % 13 % 8 % 33 % (n=24)

Bygg og anlegg 57 % ▼ 10 % 30 % 10 % 7 % 3 % ▼ 0 % 3 % 27 % (n=30)

Varehandel 51 % 28 % 18 % 21 % 15 % 13 % 8 % 10 % 39 % (n=61)

Transport og lagring 17 % 8 % 42 % 17 % 17 % 17 % ▼ 0 % 17 % 25 % (n=12)

Tjenesteyting og kommunikasjon 31 % 31 % 14 % 14 % 21 % 5 % 21 % 2 % 31 % (n=42)

Eiendom 67 % 17 % ▼ 0 % 17 % 33 % 17 % 17 % 17 % 67 % (n=6)

Øvrige 33 % 17 % 50 % ▼ 0 % 17 % 17 % 17 % ▼ 0 % 50 % (n=6)

Ansatte 1-5 ansatte 40 % 23 % 20 % 23 % 10 % 10 % 15 % 10 % 33 % (n=82)

6-20 ansatte 50 % 25 % 22 % 16 % 22 % 14 % 9 % 3 % 30 % (n=64)

21-49 ansatte 34 % 28 % 25 % 16 % 16 % 16 % 3 % 9 % 44 % (n=32)

50 ansatte eller flere 42 % 33 % 17 % 17 % 17 % ▼ 0 % ▼ 0 % ▼ 0 % 42 % (n=12)

Fylke Vestfold og Telemark 44 % 24 % 24 % 21 % 8 % 10 % 5 % 6 % 38 % (n=63)

Agder 42 % 26 % 20 % 18 % 19 % 13 % 13 % 7 % 32 % (n=127)

Totalt 43 % 25 % 21 % 19 % 15 % 12 % 10 % 7 % 34 % (n=190)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvilke tiltak? (miljø og klimatiltak)
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 Frekvens Prosent

Ja 102 34 %

Nei 198 66 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 27 % 73 % (n=11)

Industri 30 % 70 % (n=37)

Bygg og anlegg 32 % 68 % (n=41)

Varehandel 39 % 61 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 65 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 33 % 67 % (n=89)

Eiendom 17 % 83 % (n=12)

Øvrige 71 % 29 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 29 % 71 % (n=153)

6-20 ansatte 36 % 64 % (n=97)

21-49 ansatte 51 % 49 % (n=37)

50 ansatte eller flere 31 % 69 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 32 % 68 % (n=100)

Agder 35 % 65 % (n=200)

Totalt 34 % 66 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Har bedriften gjennomført tiltak innenfor sosiale forhold siste tre år?
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 Frekvens Prosent

HMS (Helse, miljø og sikkerhet) 43 42 %

Likestilling 26 25 %

Arbeids- og menneskerettigheter 20 20 %

Mangfold 14 14 %

Andre tiltak 43 42 %

Antall (n) 102 102
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Bransje Jordbruk og skogbruk - - - - (n<5)

Industri 27 % 9 % 18 % 45 % (n=11)

Bygg og anlegg 31 % 8 % ▼ 0 % 31 % (n=13)

Varehandel 25 % 34 % 22 % 38 % (n=32)

Transport og lagring 14 % 29 % 14 % 29 % (n=7)

Tjenesteyting og kommunikasjon 28 % 10 % 7 % 48 % (n=29)

Eiendom - - - - (n<5)

Øvrige 40 % ▼ 0 % 20 % 60 % (n=5)

Ansatte 1-5 ansatte 18 % 30 % 11 % 50 % (n=44)

6-20 ansatte 31 % 9 % 17 % 37 % (n=35)

21-49 ansatte 32 % 16 % 16 % 32 % (n=19)

50 ansatte eller flere - - - - (n<5)

Fylke Vestfold og Telemark 19 % 13 % 13 % 47 % (n=32)

Agder 29 % 23 % 14 % 40 % (n=70)

Totalt 25 % 20 % 14 % 42 % (n=102)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvilke tiltak? (sosiale forhold)
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 Frekvens Prosent

Ja 116 39 %

Nei 184 61 %

Totalt 300 100 %

   Ja N
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ll

Bransje Jordbruk og skogbruk ▼ 9 % ▲ 91 % (n=11)

Industri 27 % 73 % (n=37)

Bygg og anlegg 51 % 49 % (n=41)

Varehandel 47 % 53 % (n=83)

Transport og lagring 30 % 70 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 33 % 67 % (n=89)

Eiendom 42 % 58 % (n=12)

Øvrige 71 % 29 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 33 % 67 % (n=153)

6-20 ansatte 41 % 59 % (n=97)

21-49 ansatte 51 % 49 % (n=37)

50 ansatte eller flere 46 % 54 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 39 % 61 % (n=100)

Agder 39 % 62 % (n=200)

Totalt 39 % 61 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Har bedriften gjennomført tiltak innenfor virksomhetsstyring siste tre år?
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 Frekvens Prosent

Eierstyring og selskapsledelse 34 29 %

Innkjøp og leverandører 27 23 %

Etikk 20 17 %

Hvitvasking og økonomisk kriminalitet 19 16 %

Andre tiltak 66 57 %

Antall (n) 116 116
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Bransje Jordbruk og skogbruk - - - - - (n<5)

Industri 20 % 20 % 10 % 10 % 80 % (n=10)

Bygg og anlegg 24 % 19 % ▼ 0 % ▼ 0 % 62 % (n=21)

Varehandel 21 % 23 % 18 % 18 % 56 % (n=39)

Transport og lagring 50 % 50 % 50 % 33 % 33 % (n=6)

Tjenesteyting og kommunikasjon 38 % 17 % 21 % 17 % 59 % (n=29)

Eiendom 40 % 60 % 20 % 40 % 20 % (n=5)

Øvrige 40 % 20 % 40 % 40 % 60 % (n=5)

Ansatte 1-5 ansatte 35 % 29 % 18 % 18 % 55 % (n=51)

6-20 ansatte 33 % 20 % 13 % 20 % 48 % (n=40)

21-49 ansatte 16 % 21 % 26 % 11 % 68 % (n=19)

50 ansatte eller flere ▼ 0 % ▼ 0 % 17 % ▼ 0 % ▲ 100 % (n=6)

Fylke Vestfold og Telemark 33 % 15 % 21 % 15 % 62 % (n=39)

Agder 27 % 27 % 16 % 17 % 55 % (n=77)

Totalt 29 % 23 % 17 % 16 % 57 % (n=116)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvilke tiltak? (viksomhetsstyring)

 

19 
 



 Frekvens Prosent

Ja 169 56 %

Nei 117 39 %

Usikker 14 5 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 36 % 64 % ▼ 0 % (n=11)

Industri 65 % 35 % ▼ 0 % (n=37)

Bygg og anlegg 49 % 41 % 10 % (n=41)

Varehandel 61 % 35 % 4 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 60 % 5 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 56 % 39 % 4 % (n=89)

Eiendom 50 % 33 % 17 % (n=12)

Øvrige ▲ 100 % ▼ 0 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 50 % 45 % 5 % (n=153)

6-20 ansatte 62 % 32 % 6 % (n=97)

21-49 ansatte 62 % 38 % ▼ 0 % (n=37)

50 ansatte eller flere 69 % 23 % 8 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 53 % 43 % 4 % (n=100)

Agder 58 % 37 % 5 % (n=200)

Totalt 56 % 39 % 5 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er din bedrift villig til å betale mer for produkter og tjenester som styrker deres grønne profil?
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 Frekvens Prosent

Svært viktig eller viktig 127 42 %

Verken eller 94 31 %

Lite viktig eller svært lite viktig 77 26 %

Vet ikke 2 1 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 55 % ▼ 9 % 36 % 0 % (n=11)

Industri 27 % 46 % 24 % 3 % (n=37)

Bygg og anlegg 39 % 32 % 29 % 0 % (n=41)

Varehandel 46 % 34 % 19 % 1 % (n=83)

Transport og lagring 35 % 25 % 40 % 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 45 % 26 % 29 % 0 % (n=89)

Eiendom 50 % 42 % 8 % 0 % (n=12)

Øvrige 57 % 29 % 14 % 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 47 % 25 % 28 % 0 % (n=153)

6-20 ansatte 41 % 36 % 22 % 1 % (n=97)

21-49 ansatte ▼ 24 % 43 % 30 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 46 % 38 % 15 % 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 44 % 28 % 27 % 1 % (n=100)

Agder 42 % 33 % 25 % 1 % (n=200)

Totalt 42 % 31 % 26 % 1 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse er opptatt av bærekraft?
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'Svært lite viktig' og 100 = 'Svært viktig'. 'Vet ikke' er kodet ut.

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse er opptatt av bærekraft?
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 Frekvens Prosent

Svært viktig eller viktig 91 30 %

Verken eller 91 30 %

Lite viktig eller svært lite viktig 100 33 %

Vet ikke 18 6 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 18 % 18 % 64 % ▼ 0 % (n=11)

Industri 22 % 38 % 32 % 8 % (n=37)

Bygg og anlegg 39 % 27 % 32 % 2 % (n=41)

Varehandel 37 % 23 % 35 % 5 % (n=83)

Transport og lagring ▼ 5 % 40 % 50 % 5 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 30 % 33 % 28 % 9 % (n=89)

Eiendom 17 % 50 % 25 % 8 % (n=12)

Øvrige 57 % 29 % 14 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 34 % 25 % 35 % 6 % (n=153)

6-20 ansatte 29 % 35 % 29 % 7 % (n=97)

21-49 ansatte 16 % 35 % 43 % 5 % (n=37)

50 ansatte eller flere 38 % 38 % 23 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 29 % 28 % 35 % 8 % (n=100)

Agder 31 % 32 % 33 % 5 % (n=200)

Totalt 30 % 30 % 33 % 6 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse kan tilby grønne produkter og tjenester?

 

23 
 



Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'Svært lite viktig' og 100 = 'Svært viktig'. 'Vet ikke' er kodet ut.

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse kan tilby grønne produkter og tjenester?
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 Frekvens Prosent

Svært viktig eller viktig 161 54 %

Verken eller 61 20 %

Lite viktig eller svært lite viktig 70 23 %

Vet ikke 8 3 %

Totalt 300 100 %
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Bransje Jordbruk og skogbruk 36 % 36 % 27 % ▼ 0 % (n=11)

Industri 49 % 30 % 19 % 3 % (n=37)

Bygg og anlegg 59 % 22 % 17 % 2 % (n=41)

Varehandel 53 % 14 % 28 % 5 % (n=83)

Transport og lagring 60 % 20 % 20 % ▼ 0 % (n=20)

Tjenesteyting og kommunikasjon 54 % 18 % 26 % 2 % (n=89)

Eiendom 75 % 8 % 17 % ▼ 0 % (n=12)

Øvrige 29 % 57 % 14 % ▼ 0 % (n=7)

Ansatte 1-5 ansatte 54 % 18 % 25 % 3 % (n=153)

6-20 ansatte 55 % 22 % 21 % 3 % (n=97)

21-49 ansatte 41 % 27 % 30 % 3 % (n=37)

50 ansatte eller flere 77 % 15 % 8 % ▼ 0 % (n=13)

Fylke Vestfold og Telemark 53 % 18 % 26 % 3 % (n=100)

Agder 54 % 22 % 22 % 3 % (n=200)

Totalt 54 % 20 % 23 % 3 % (n=300)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse bidrar med gaver og andre tiltak for utvikling av et bærekraftig 

lokalsamfunn?
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Standardiserte gjennomsnitt: 0 = 'Svært lite viktig' og 100 = 'Svært viktig'. 'Vet ikke' er kodet ut.

Hvor viktig er det for deg at …… din bankforbindelse bidrar med gaver og andre tiltak for utvikling av et bærekraftig lokalsamfunn?

 

26 
 


